
EL MERCURIO

Επαναλαμβάνεται σχεδόν αυτολεξεί το κείμενο της "LA 

EPOCA" και συμπληρώνεται στις 2 τελευταίες παραγράφους από 

τα εξής:

Μία καινοτομία αυτής της περιόδου είναι η σημασία της 

τηλεόρασης και η "οδήγηση" των ηγετών σε τηλεοπτικό "DEBATE" 

στους οποίους υπεβλήθησαν ερωτήσεις εκ μέρους των δημοσιογράφων.

Ωστόσο, ο τ. Πρωθυπουργός και Επίτιμος Πρόεδρος της 

Συντηρητηικής Παράταξης (Ν.Δ.), κ. Κ ω ν . Μητσοτάκης, διαβεβαίωσε 

σήμερα ότι το κόμμα του "θα παραμείνει συσπειρωμένο και δυνατό 

παρόλη την εκλογική ήττα".

ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΗΣ ΜΕ ΚΑΛΗ ΕΙΚΟΝΑ

Ο Κώστας Σημίτης που παραμένει επικεφαλής της Ελληνικής 

Κυβέρνησης σύμφωνα με τις χθεσινές εκλογές, έχει μία καλή εικό

να στο εξωτερικό.

Ο κ.Σημίτης υποσχέθηκε κατά τη διάρκεια ητς προεκλογικής 

του εκστρατείας μία ισχυρή Κυβέρνηση ενάντια στις τουρκικές απαι

τήσεις και για την κοινωνική δικαιοσύνη.

Οικονομολόγος, 60 ετών, ο κ.Σημίτης είναι τεχνοκράτης, ο 

οποίος αντικατέστησε τον προηγούμενο Ιανουάριο τον τ. Πρωθυ- 

πουργόΑνδρέα Παπανδρέου, ιδρυτή του ΠΑΣΟΚ, ο οποίος ήταν σοβαρά 

ασθενής και τον διαδέχθηκε στην Πρωθυπουργία της χώρας.

Ο κ.Σημίτης, με καλή εικόνα στο εξωτερικό, ειδικά στις 

χώρες-μέλη της ΕΟΚ, αντιμετωπίζει τις διάφορες "τάσεις" μέσα 

στο ΠΑΣΟΚ, γι'αυτό οι παρατηρητές εκτιμούν ότι το νέο Εκτελε

στικό πρέπει ναπεριλάβει όλες τις σοσιαλιστικές τάσεις.

Ο κ.Σημίτης που γεννήθηκε στην Αθήνα στις 23 Ιουνίου 1936,
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σπούδασε Οικονομικά και έκανε το Ντοκτορά του στο Γερμανικό Πανεπι 

στήμιο του MARBTIG, όπου παρέμεινε από το 1954 έως 1959.

Μετά τη Γερμανική περίοδο, μετέβη στη Μεγάλη Βρεταννία για 

να διευρύνει τις σπουδές του στο "LONDON SCHOOL OF ECONOMICS" ανά

μεσα στο 1961 και 1963.

Ο κ.Σημίτης εισήλθε στην πολιτική δραστηριότητα το 1968, 

λαμβάνοντας μέρος στο ΠΑΚ, που ιδρύθηκε από τον Ανδρέα Παπανδρέου, 

το οποίο αντιμαχόταν τη χούντα των Συνταγματαρχών.

) Το 1969 συνελήφθη και καταδικάστηκε για εσχάτη προδοσία,

επειδή τοποθέτησε εκρητκτικά και δικάστηκε από το Στρατοδικείο. 

Κατάφερε να αποδράσει ως φυγάς για το εξωτερικό και συνελήφθη η 

σύζυγός του και πλέον παρακολουθείτο.

Το 1974, ένα χρόνο πριν την επάνοδο της Δημοκρατίας, ιδρύ

ει μαζί με τον Α. Παπανδρέου το ΠΑΣΟΚ, όπου τοποθετήθηκε μέλος 

της Κ . Ε .

Υπουργός Γεωργίας στην πρώτη Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ το 1981, 

έχει καταλάβει διάφορα Υπουργεία στις Κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ.

^ Το 1985, ανέλαβε το Υπ. Οικονομικών, όπου εφάρμοσε πολι

τική λιτότητας και σταθεροποίησης από το 1987, απ'όπου παραιτή

θηκε.
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ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΣΗ Μ ΙΤΗ  ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Ο Έ λ λ η ν α ς  Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης χαιρετά τους 

οπαδούς του, μόλις επιβεβαιώθηκε ο θρίαμβος στις χθεσινές 

βουλευτικές εκλογές. Με καταμετρημένο το 94,6 ο/ο των ψήφων 

το ΠΑΣΟΚ έλαβε το 41,6 ο/ο των προτιμήσεων και επιβεβαίωσε 

τους σοσιαλιστές στην εξουσία.


